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1. Man Iose die folgenden Differentialgleichungssysteme durch Umwandeln in eine Gleichung

(a) y'(x) = 2y(x) + 2(x) +
Z(x) =y(x) +3z(x) + 1
u(t) = —3u(t) —v(t) +t, 3 1
(b) O(t) = u(t) —v(t) + 2 u(0) = 3 v(0) = 2
2(t) = =(t) —y(1),
() y(t) = =(1),
2(t) = z(t) — 2(?)

2. Man finde die Losung der folgenden Probleme durch Berechnung der Eigenwerte

a(t) = ut) +v(t) + ¢,
(8) () = du(t) — 20(t) + 2

t) = —2x(t) + y(t) — 22(),
(b) y(t) = x(t) — 2y(t) + 22(1),
2(t) = 3x(t) — 3y(t) + 52(t)

u(0) =0, v(0) = 5.

t) = —x(t) +y(t)
() y(t) = —y(t) + 4z(1),
2(t) = x(t) — 42(t)
(t) = 2x(t) + y(t) + 4z2(¢)
(d) y t) = 2y(t) + Z(t> - w<t>7
2(t) = 22(t) + w(t)
w(t) = 2w(t)

3. Man finde die Losung des AWP

mlil + ]{7(1’1 - JJQ) = 0,

Mods + k(xy — x1) = 0. ,21(0) = 22(0) = 22(0) = 0, 21(0) = vp.

4. Man bestimme die partikuldre Losung des folgenden inhomogenen Systems mit Variation
der Konstanten.

() = da(t) + y(t) — 36t

§(t) = —2x(t) + y(t) — 2¢,
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